


Hej medlem i Åhus Handboll,
 
Vår styrelse, valberedning och föreningens övriga funktioner; 
Marknadsteam, Barn- och Ungdomsteam, Kioskteam, Sportteam med flera, arbetar ständigt med att stötta våra spelares och medlemmars behov i frågor som rör dels handbollsutövande, dels administrativa ansvar och de arrangemang som krävs för att bibehålla en långsiktigt välmående och hållbar idrottsförening. Vår ambition och målsättning är att våra spelare ska ha relevant och kvalitativ utrustning, en trygg och trivsam miljö att vistas i och en organisation kring spelare som möjliggör, motiverar och inspirerar till att spela handboll som barn, unga vuxna och seniorer tillsammans med Åhus Handboll eller andra föreningar som erbjuder önskad nivå. 
Vår ambition är även att fortsätta utbilda och utveckla avgörande och lika viktiga kringfunktioner som domare, ledare och funktionärer med förutsättningar att utöva sitt intresse på anpassad nivå för att möjliggöra detta.

För att vår vision ska bli verklighet och våra ambitioner ska uppnås, behöver vi vara flera engagerade vuxna i föreningen! Utvecklingen för Sveriges Idrottsföreningar är i stort behov av både ekonomiska och mänskliga resurser och vi ser en tydligt negativ konsekvens av både yttre faktorer som en pandemi och inflationen, men främst ett minskat intresse för ideella insatser där våra barn och ungas konsekvenser slår hårdast. I takt med att samhället utvecklas behövs idrotten ännu mer och för att idrotten ska överleva, behövs du som förälder i våra föreningar. 

För våra barn och unga behövs du som medlem på läktaren under match, som stöd till och från träningar, på planen som en kunnig ledare, vid sidlinjen som trygg vuxen och för laget som behjälplig med schemaläggning, bemanning av cafeteria, administration av information och hantering av lagkassa, i sekretariat, bland andra behov. För Åhus Handboll som förening, finns just nu ett enormt behov av ytterligare resurser i våra ovan nämnda funktionsteam, styrelse och valberedning. Att dessa resurser tillsätts kommer att bli avgörande för vår förenings framtid och välmående.
 
Vi kommer att kalla till ett extra insatt medlemsmöte, onsdag den 29 november klockan 19.00 i Sånnahallens mötesrum på plan 2, där flera ledamöter behöver tillsättas och våra funktionsteam fyllas upp, många av oss involverade i föreningen har flertal uppdrag och har varit engagerade under en längre tid vilket innebär att våra möjligheter att genomföra aktiviteter enligt plan, komma på och genomföra nya idéer, fokusera på utveckling och framdrift, mångfald och nya perspektiv, är bristfällig. Vi efterfrågar därför fler och nya ideella krafter och ber att du som kan tänka dig att bidra till Åhus Handboll på något sätt i detta syfte, kontaktar vår valberedning som består av Ulrika Rosdahl och Martin Engvall.

Vi har alla sådant som upptar vår tid och våra möjligheter att hjälpas åt, det är dock tillsammans vi blir som starkast och det är precis det vi lär våra barn och unga. Att få se ett gäng handbollsspelande ungar ge varandra en high-five efter en övning på en träning, att uppleva den laganda och gemenskap våra barn bär med sig genom livet under en match och att få känna sig delaktig i detta som förälder samtidigt som barnen känner vårt starka stöd i ryggen, oavsett vilken position vi har, är svår att beskriva i ord, men följ gärna klubbens Instagram-konto; @ahus_handboll för en inblick i föreningens verksamhet och skapa egna upplevelser genom att anmäla ditt engagemang. Vi har redan åstadkommit en hel del som handbollsförening under alla år och planerna för framtiden är ljus, välj att bli en del av vår handbollsglädje. 
 
Tack!
Styrelsen och Valberedningen                                                                                   styrelsen@ahushandboll.com	
Åhus Handboll
2023-11-16
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